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Tosasiepi portatile con alimentazione a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il pi libretto.
Enek'rpmecka MallMHa 3a pA3aHe Ha HUB naeTt
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeaun aa nanon3sate mawuHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUKKA.
Rucni trimer za zivicu na bateriju

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Pfenosné akumulatorové plotové nizky

NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Baerbar batteridreven Hakkeklipper

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Tragbare batteriebetriebene Heckenschere
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
®opnto YPaidt uropvrovpag prarapiag

OAHTIEZ XPHZMNX

MPOZOXH: mpLv XPNOIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO0.
Battery powered hedge trimmer

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
Cortasetos portatil con alimentacion por bateria

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el p manual.
Elektriline hekildikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tahel likult antud k j dit.

K&sin kannateltava akkukéayttéinen pensasleikkuri
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa.

Taille-haie portatif alimenté par batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant dutiliser cette machine.
Prijenosne S§kare za Zivicu s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj prirucnik.

Hordozhat6 akkumulatoros sévénynyird

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Rankinés akumuliatorinés gyvatvoriy Zirklés
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar bateriju darbinams rokturamais dzivzoga apgriezéjs
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rapigi izlasiet doto instrukciju.
MpeHoceH NoTHacTpyBay Ha rPMYLUKKU Ha 6a'repuu
YNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCcTBO Npej fAa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Draagbare heggeschaar met accuvoeding
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar batteridrevet hekksaks

INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Reczny sekator akumulatorowy

INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzvciem maszvnv. nalezv uwaznie brzeczvtaé ninieisza instrukcie.



Corta-sebes portatil alimentado a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.

Masina de téiat garduri vii portabila alimentaté cu baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTvBHbIE WNasiepHbie HOXHULbI C GaTapeiHbIM NMMTaHUeM
PYKOBOZACTBO MO 3KCMYATALUUN

BHUMAHMUE: n yem ITHCA

Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO
PYKOBOACTBO NO 3KCN/lyaTauuu.

@ Prenosné akumulatorové plotové noZnice
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Prenosni akumulatorski rezalnik grmiéevja
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Ruéni trimer za Zivu ogradu na bateriju

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.
Batteridrivna handhallna hacksaxar

BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta hafte innan du anvander maskinen.

Batarya beslemeli elde tasinabilir ¢it budama makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney once iceren kil dikkatle okuyun.
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[1] DATI TECNICI HT 500 Li 48 HT 700 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2 43,2
[4] |Velocitalama rpm/min 2800-3200 2800-3200
[5] |Lunghezzalama mm 585 630
[6] |Lunghezza ditaglio mm 513 560
[7]1 |Capacita di taglio mm 18 26
[8] |Peso senza gruppo batteria kg 3,8 4
[9] |Codice dispositivo di taglio 118805049/0 118805534/0
Livello di pressione acustica misurato (in
H?} base aIIaFIJEN_ 60745-2-15) ( gggﬁg 8%’4 82'7
Incertezza di misura
Livello di potenza acustica misurato (in
12 |osealagncorasaty | BA | o 92
Incertezza di misura ’
Livello di potenza acustica garantito (in
(18] | pase alla 2000/14/EC) ’ ( dB(A) 94 9
[14] Iéi_\qegll)o di vibrazioni (in base alla EN 60745- m/s2 232 249
(1] Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5
[15] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48 BT 520 Li 48
BT 540 Li 48 BT 540 Li 48
BT 550 Li 48 BT 550 Li 48
[16] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48 BT 720 Li 48
BT 740 Li 48 BT 740 Li 48
BT 750 Li 48 BT 750 Li 48
BT 775 Li 48(*) BT 775 Li 48(*)
CG500Li48 CG500Li48
CGF500Li48 CGF 500 Li 48
. . CGD 500 Li 48 CGD 500 Li 48
[17] |Carica batteria CG700Li48 | CG700Li48
CGF 700Li48 CGF 700 Li48
CGD700Li48 CGD700Li48
[18] |Zaino portabatterie v v
[19] |Simulatore di batteria v v

(*) Lutilizzo di questa batteria &€ consentito solo con lo zaino portabatterie. E’ vietato inserire la batteria
nell’alloggiamento sulla macchina.

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni é stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVVERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell'utensile pud essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le sequenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d'utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.



[1] BG - TEXHUMECKHU JAHHM

[2] 3axpaHBauyo Hanpexerne MAKC

3] 3axpanBalo Hanpexerre HOMUHA/IHO

4] CkopocT 6e3 ToBap

5] CKOpOCT Ha OCTPUETO

6] JbmKuHa Ha pA3aHe

7] Kanauutet Ha paisate

8] Terno 6e3 akymynaTopHus 610K

[9] Kop Ha MHCTpyMeHTa 3a pAsaHe

[10] HuBo Ha 3BYKOBO HanAraxe

(cbrnacto EN 60745-1)

[11] HecurypHocT Ha u3mepsaHe

[12] U3mepeHo HMBO Ha aKyCTUYHA MOLYHOCT
(cbrnacHo EN 60745-13/

[13] l'apaHT1paHO HUBO Ha aKYCTUYHA MOLHOCT
(cbrnacHo 2000/14/EC)

14] HuBo Ha BMBpaLum (cbrnacHo EN 60745-1)

15

16] AKkymynaTtopeH 6710k

17] 3apApHO YCTPOICTBO 3a aKyMynaTopa
[18] PaHuua 3a nomelyaBaHe Ha aKymynatopa
[19] Cumynatop Ha akymynaTop

anHaAﬂe)KHOCTM Mo nopbyKa

(*) UsnonasaHeTo Ha TO3M aKymynaTop e
no3Bo/IeHO camo ¢ PaHuLa 3a nomewaBaHe Ha
aKymynatopa. 3a6paHeHo e NoCTaBAHETO Ha
aKymynaTopa B rHe3[,0To BbpXy MalMHaTa.

a) BABENNEXKA: seknapupanata oblua CToiHoCT
Ha BUGPaLMM € M3MepeHa NpUAbPIKaiikK ce

KbM CTaHapTU3nPaH METO/ Ha 3NUTBaHe 1
MOMe J1a Ce M3M0/3Ba 3a NPaBeHe Ha CpaBHeHne
MEXAy eanH 1 Apyr MHCTpymeHT. Obuwara
CTOMHOCT Ha BMOPaLMK MOME fja Ce U3NoN3Ba v 3a
npe/BapuTe/Ha OLEHKA Ha M3NaraHeTo.

bg)I'IPE YNPEXAEHWE: nspasaneTo Ha
BUOPALMM NPU PEANHOTO M3NON3BaHE Ha
MHCTPYMeHTa MOXe ja Gbjje pasniyHa o1
o6ujata fjeknapupaxa CTOMHOCT, B 3aBUCMMOCT
OT HA4YUHUTE Ha U3NON3BAHE Ha MHCTPYMEHTa.
Mopaav ToBa & HEOBXOAMMO N0 BpeMe Ha

paboTa Jja ce B3emar c/iefiH1Te npeanasHu
MEpKM Lienaly npefnassaHeTo Ha onepatopa:
HOCETe PbKaBMLM N0 BPEME Ha M3M0/3BaHeTo,
OrpaHuyeTe BpemMeHaTa Ha U3non3saHe Ha
MalvHaTa v HamaneTe BpemeHara, npes KouTo
Ce IbPHM HATUCHAT 10CTa 3a ypaBieHme Ha
yCKOpHUTENA.

BS - TEHNICKI PODACI

MAKS. napon napajanja

NOMINALNI napon napajanja

Brzina bez opterecenja

Brzina sje¢iva

Duljina rezanja

Sirinareza .

TeZina bez baterije

Sifra rezne glave

] Razina zvucnoeg gritiska (na osnovu

standarda EN 60745-1)

11] Mjerna nesigurnost

12] Izmjerena razina zvu¢ne snage (na
osnovu standarda EN 60745-1)

[13] Garantovana razina zvu¢ne snage
na osnovu standarda 2000/14/EC)

[14] Razina vibracija (na osnovu
standarda EN 60745-1;] .

15] Dodatna oprema na zahtjev

16] Baterija B

17] Punjac baterije

18] Ruksak akumulator

19] Simulator akumulatora

= OONDTTHWN —

(*) Upotreba ovog akumulatora dopustena
je samo s ruksak akumulator. Zabranjeno
je stavljati akumulator (bateriju) u kuciste
na masini.

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrijednost
vibracija izmjerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
vréenje poredenja izmedu dvije alatke.
Ukupna vrijednost vibracija moze se koristiti i
grilikom prethodne procjene izloZenosti.

) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom
stvarne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrijednosti u zavisnosti
od nacina na koji se koristi alatka. Stoga
je neophodno, za vrijeme rada, primijeniti
slijedece sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i skratiti
vrijeme za koje se drzi pritisnuta poluga
komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY
Napéjeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL

Rychlost bez nakladu

Rychlost noze

Délka fezu .

Max. prumér stfihaného materialu
Hmotnost bez akumulatoru

Kod sekaciho zafizeni
] Urov%n1akustickeho tlaku (dle EN

= OXONDTTHWN —

11] Nepresnost méfeni .

12] Uroven naméfeného akustického
\L/,Jykong (dle EN 60745-1)

[13] Uroven zaru¢eného akustického

\@Ikong (dle 2000/14/EC)

14] Uroven vibraci (dle EN 60745-1)

15] Pfislusenstvi na pozadani

16] Akumulator

17] Nabijecka akumulator(

18] Batoh s akumulatorem

19] Simulator akumulatoru

(*) Pouziti tohoto akumulatoru je
dovoleno pouze s batoh s akumulatorem.
Je zakézano vkladat akumulator do
ulozeni na stroji.

a) POZNAMKA: prohlasené celkova

hodnota vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zkusebni metody a Ize ji
pouZit pro srovnani jednotlivych nastrojd.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani vystaveni
vibracim. |

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skute¢ném
pouziti nastroje mize byt odlisna od
prohlasené celkové hodnoty, v zavislosti na
rezimech, ve kterych se dany nastroj pouziva.
Proto je tfeba béhem prace pfijmout nize
uvedena bezpecnostni opatreni, jejichz cilem
je ochréanit operatora: béhem bézného pouziti
méjte nasazené rukavice a omezte dobu
pouziti stroje a zkratte doby, béhem kterych
Je zatlaCena ovladaci paka plynu.

1] DA - TEKNISKE DATA

Forsyningsspaending MAX

Forsyningsspaending NOMINAL

Hastighed uden belastning

Knivhastighed

Klippelaengde

Skeerekapacitet

Veegt uden batterigruppe

Skeereanordningens varenr

10] Eﬁitrgksmveau (i henhold til

60745-1

11] Méleusikkerhed

12] Malt lydeffektniveau (i henhold til
EN 60745-1

[13] Garanteret lydeffektniveau (i henhold
til 2000/14/EC

[14] Vibrationsniveau (i henhold til
EN 60745-1)

15] Ekstraudstyr

16] Batterigruppe

17] Batterioplader

18] Batterirygsaek
19] Batterisimulator

G0~ U1 WY

(*) Brug af dette batteri er kun tilladt med
batterirygsaek. Det er forbudt at indsaette
batteriet i holderen pa maskinen.

a) BEMARK: den samlede erkleerede

vaerdi af vibrationer blev malt ifelge en
standardiseret metode til afprevning og kan
bruges til at foretage en sammenligning
mellem forskellige redskaber. Den samlede
veerdi af vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse

af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhaengigt af den konkrete
brug af redskabet. Derfor er det nadvendigt,
at man under arbejdet tager folgende
sikkerhedsforanstaltninger for at beskytte
brugeren. Baer handsker under brug,
begreens den tid maskinen bruges og forkort
den tid hvor gashandtaget holdes aktiveret.

DE - TECHNISCHE DATEN

MAX Versorgungsspannung
NOMINALE VerSorgungsspannung
Klingengeschwindigkei
Messerlange
Schneidelange
Schnittstarke

Gewicht ohne Akku
NummerSchne|dwerkzeuE
Schalldruckpegel (gemaB EN 60745-2-15)
Messungenaulgkeit

Gemessener Schallleistungspegel

0745-2-15

GOSN —

2

ema
[13] Garantierter Schallleistungspegel
{Pemaﬁ 2000/14/EC) _

ibrations| eggl (gemaB EN 60745-2-15)
gonderzu ehor

u
Batterieladegeréat
Batterietasche

Batteriesimulator

(*) Die Verwendung dieser Batterie ist nur
mit dem Batterietasche zuléssig. Es ist
verboten, die Batterie in das Fach auf der
Maschine einzusetzen.
{:1) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert der
ibrationen wurde durch eine standardisierte
Methode gemessen. Er kann verwendet
werden, um einen Vergleich zwischen
verschiedenen Werkzeugen anzustellen. Der
Gesamtwert der Vibrationen kann auch bei
einer Vorabbewertung der Vibrationsbelastung
elrwesetzt werden.
b) WARNUNG: Die Schwingungsemission bei
der effektiven Verwendung des Werkzeugs
kann sich je nach den Einsatzarten des
Werkzeugs vom erklarten Gesamtwert
unterscheiden. Deshalb ist es notwendig,
wahrend der Arbeit die folgenden
SicherheitsmaBnahmen zu ergreifen, um den
Bediener zu schiitzen: Handschuhe wéhrend
der Verwendung anziehen, die Einsatzzeiten
der Maschine begrenzen und die Zeiten
verkiirzen, in denen man den Gashebel
gedrickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] MET. Tdoqrrl%oqméoo(uq
3] ONOMAZTIKH tdon tpododoaiag
4] TaxvtnTa xwpig poptio
5] Taxutnta Adpag
6] Mnkog kormg
7] lkavotnTa Komng
8] Bapog ykpour prarapiag
? ]Kg)élgéq OUOTAUATOG }gonr']q( 8

TABUN AKOUCTIKNG Tieang (e Baaon To
TpoTuro EN 6074r]5-1)
111 /?Fsﬁalbmm HETPNONG
12] Metpnpévn otddbun uKouoTlKr':]Sq 1oxV0g
13] € Baor 1o nppeTuno EN 60745-1)
YYUNUEVN OTABHIN OKOUTTIKYG LOXVOG
€ 40T TO TIPOTUTIO 2000/147 C)
[14] Eninedo kpadaopwv
€ Baon To mpoTuTo EN 60745-1)

15] Artoupeva mapeAkopeva
16] Tkpoum pratapiag
17] ®optioTiq pnatapiag

18] Zakidlo unataptwv

19] E§opolwTng pratapiag .

* 1|01 AUTIG TNG Patapiag
EMITPEMETAL HOVO IE TOV ZaKidI0
unatapwyv. AnayopeveTain
TOTOBETNON TNG pmarapiag oTnv
UTI050X1] TOU PNXaviiHaTog.

a) ZHMEIQZH: n guvoAikn) SnAwpévn Tiur
TWV Kpadaouwy Exel LeTPNBEL e Bdan pia
TPOTUTN PEBOSO SOKIUNG Kat propei va
XPnoLuomon6ei yia T oUyKpLon dladpopwv
£pYaAeiwv. H OUVOALKT T TwV Kpadaopwy
uropei emtiong va xpnotpormongei yia pia
TIPOKATAPKTLKT| EKTIUNOT TNG sKesoan.
bfl‘lPOE AOMOIHZH: n ekmopmr Kpadaouwy
KOATA TNV TPAyHatikr Xprion Tou epyaieiov
Umopei va eival SladopeTIKN amd T
GUVOAIKT) SNAWUEVT TIUN avaAoya PE ToV
TPOMO XProng Tou epyaAeiou. Emopévg
elval amapaitnTo, katd Tnv epyaacia, va
AdBeTe TA MAPAKATW PHETPA aodaAeiag

YLd TNV IPO0TAsiA TOU XELPLOTH: pOPEDTTE
YAvTia Katd tn Xprion, TepLopioTe To XpOvo
XPYIONG TOU UNXAVNUATOG KAl LELWOTE TO
XPOVO Xpriong Tou poxAou ykadlov.




EN - TECHNICAL DATA

MAX suR ly voltage

NOMINAL supply voltage

Blade speed

Blade lenght

Cutting lenght

Cutting caﬁacit%

Weight without battery pack

Cutting means code

10] Measured sound pressure level
(according to EN 60745-2-15)

11{ Uncertainty of measure

12] Measuered sound power level
according to EN 60745-2-15)

[13] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC)

[14] Vibration level (according to

EN 60745-2-15)

15] Accessories available on request

16] Battery pack

17] Battery charger

18] Battery backpack

19] Battery simulator

OO NDOTEWN —

(*) This battery can only be used with the
battery backpack. Inserting the battery in
the machine housing is prohibited.

a) NOTE: the declared total vibration

value was measured using a normalised

test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and another.
The total vibration value can also be used for
a preliminary exposure evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during
actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore, it

is necessary to adopt the following safety
measures designed to protect the operator:
wear protective gloves whilst working, use
the machine for limited periods at a time and
decrease the time during which the throttle
control lever is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

Tensidn de alimentaciéon MAX

Tensién de alimentacion NOMINAL

Velocidad sin carga

Velocidad de la cuchilla

Longitud de corte

Capacidad de corte

Peso sin grupo de bateria

Cadigo dispositivo de corte

10] Nivel de presion acustica
(segun EN 60745-1)

11} Incertidumbre de medida

12] Nivel de potencia acustica medido
ﬁegun EN 60745-1)

[13] Nivel de potencia acustica

arantizado (segun 2000/14/EC)

[14] Nivel de vibraciones
(segun EN 60745-1)

15] Accesorios bajo pedido

16] Grupo de bateria

17] Cargador de bateria

18] Mochila portabaterias

19] Simulador de bateria
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*) El uso de esta bateria esta permitido
unicamente con la mochila portabaterias.
Queda prohibido introducir la bateria en
la cavidad de la maquina.

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha
medido segun un método normalizado de
pruebay puede utilizarse para comparar uno
u otro aparato. El valor total de la vibracion
también se puede emplear para la valoracion
preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de

como se utiliza el mismo. Por ello, durante

la actividad se deben poner en practica las
siguientes medidas de seguridad para el
usuario: usar guantes, limitar el tiempo de
uso de la maquina, asi como el tiempo que se
mantiene presionada la palanca de mando
del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2 MAXloite/{)in e

3] NOMINAALNE toitepinge

4] Kiirus ilma koormuseta

5] Loiketera kiirus

6| Loikepikkus

7] Loikevoimsus

8] Kaalilma akuta

9] Loikeseadme kood

10] Helirdhu tase (vastavalt EN 60745-1)

11] Moodteméaéaramatus

12] M66detud miravéimsuse tase
vastavalt EN 60745-1)

[13] Garanteeritud miravéimsuse tase
(vastavalt 2000/14/EC)

[14] Vibratsioonide tase
vastavalt EN 60745-1(}

15] Tellimusel lisatarviku

16] Aku

17] Akulaadija

18] Akukott

19] Akusimulaator

(*) Seda akut saab kasutada ainult koos
akupakott. Aku sisestamine masina
korpusesse on keelatud.

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni
tase moodeti standardiseeritud testi

kaigus, mille abil on voimalik vérrelda
omavahel erinevate todriistade vibratsiooni.
Deklareeritud koguvibratsiooni vdib kasutada
ka eeldatava vibratsiooni kées olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud tddriista kasutamisel
tekkivad vibratsioonid véivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
sOltuvalt tooriista kasutamise viisist
Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega tddtajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja lihendage
perioode, mille véltel hoitakse gaasihooba all.

1] FI - TEKNISET TIEDOT
MAKS. syéttéjannite
NIMELLINEN syétt6jénnite
Nopeus ilman kuormaa
Teran nopeus
Leikkquituus
Leikkuukapasiteetti
Paino ilman akkuyksikkéa
Leikkuuvélineen koodi
10] Akustisen paineen taso
EN 60745-1:n mukaisesti)
11] Mittauksen epavarmuus
12] Mitattu &&nitehotaso
EN 60745-1:n mukaisesti)
[13] Taattu danitehotaso
2000/14/EC:n mukaisesti)
arinataso (EN 60745-1:n mukaisesti)
15] Tilattavat lisvarusteet
16] Akkuyksikkod
17] Akkulaturi
18] Akkureppu
19] Akkusimulaattori
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(*& Téaman akun kdytto on sallittu vain
akkureppu kdyttamalla. Akkua ei saa
asettaa koneessa olevaan tilaan.

a) HUOMAUTUS: tarinan kokonaisarvo
on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméa ja sita voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenaan. Tarinén
kokonaisarvoa voidaan kéyttda myds kun
tehdéén altistumista koskeva esiarviointi.
b) VAROITUS: laitteen tuottama

tarina tyévalineen todellisen kéytén
aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta

riippuen. Tdman vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kayttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentaa aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetdan painettuna.

[1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES
Tension d’alimentation MAX
Tension d’alimentation NOMINAL
Vitesse a vide
Vitesse de lalame
Longueur de coupe
Capacité de coupe
Poids sans groupe batterie
Code organe de coupe
10] Niveau de gression acoustique (selon la
norme EN 60745-1)
11] Incertitude de la mesure
12] Niveau de puissance acoustique mesuré
selon lanorme EN 60745-1) .
[13] Niveau de puissance acoustique garanti
(selon la norme 2000/14/EC{
[14] Niveau de vibrations (selon la norme EN
60745-1

CO~JDOTEWNS

15] Accessoires sur demande
16] Groupe batterie

17] Chargeur de batterie

18] Sac porte-batteries

19] Simulateur de batterie

*) Lutilisation de cette batterie est
permise seulement avec le sac porte-
batteries. Il est interdit d’insérer la
batterie dans le logement situé sur la
machine. L

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisee pour comparer un outillage avec un
autre, La valeur totale des vibrations peut étre
utilisee aussi pour une évaluation préalable
al'exposition. L

b) AVERTISSEMENT; L'émission des
vibrations a usage effectif de l'outillage peut
étre différent deTa valeur totale declarée
selon les modes d'utilisation de I'outillage.
Par conséquent, il est nécessaire, pendant,
le travail, d'adopter les mesures de sécurité
suivantes en vue de

rotéger 'opérateur:
Porterdgs,?am.s durant I'utilisation, limiter les
isation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de
commande de l'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

4] Brzina bez opterecenja

5] Brzina Ostrice

6] Duljina rezanja

7] Kapacitet rezanja

8] Tezina bez baterije

9] Sifranoza

10] Razina zvuénog tlaka
(na osnovu standarda EN 60745-1)

11} Mijerna nesigurnost

12] Izmjerenarazina zvuéne snage
%na osnovu standarda EN 60745-1)

[13] Zajam¢ena razina zvu¢ne snage
gw osnovu standarda 2000/14/EC)

[14] Razina vibracija (na osnovu
standarda EN 60745-1)

15] Dodatni pribor na upit

16] Baterija

17] Razina zvu¢nog tlaka

18] Torbica za noSenje baterija

19] Simulator baterije

(*) Ne dozvoljava se uporaba ove
baterije bez torbica za noSenje baterija.
Zabranjeno je stavljati bateriju u sjediste
na stroju.

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost
vibracija izmjerena je pridrZavajuci se
normirane probne metode i moze se koristiti
za usporedbu jednog alata s drugim. Ukupnu
vrijednost vibracija moze se koristiti i u
preliminarnoj procjeni izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati

od izjavljene ukupne vrijednosti, ovisno o
nacinima koriStenja alata. Stoga je za vrijeme
rada potrebno poduzeti sljedece sigurnosne
mjere namijenjene zastiti rukovatelja: nositi
rukavice tijekom uporabe, ograniciti vrijeme
koristenja stroja te skratiti vrijeme drzanja
pritisnute upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK
MAX tapfesziltség
NEVLEGES tapfesziltsé:
Sebesség terhelés nélki
Kés sebessége
Vagashosszusag
Vagasteljesitmeény
Témeg akkumulator egység nélkul
Vagdegység kddszama
10] Hangnyomasszint (EN 60745-1
szabvany alapjan)
11} Mérési bizonytalansag
Mertza teljesitmény szint
0745-1 szabvany alapjan)
[13] arantaltzcneljesnmeny szint
00/14/EC szabvény alapjan)
[14] Vlbl’aCIOSZInl EN 60745-1 szabvany
alapjan?
15] Rendelhetd tartozékok
16] Akkumulator egység
17] Akkumulator-tolté
18] Akkumulatortartd hatizsak
19] Akkumulatorszimulator
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(*) Ennek az akkumulatornak a hasznélata
csak az akkumulatortarté hatizsak
megengedett. Tilos behelyezni az
akkumulatort a gépbe.

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt modszerrel
mértiik, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal val6 dsszehasonlitasra.
Arezgés névleges 6sszértéke a kitettség
el6zetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valds
haszndlata soran keletkez6 rezgés eltérhet a
névleges 6sszértéktol a szerszam hasznalati
mddjanak fliggvényében. Ezért a munka
alatt alkalmazni kell a kezel6 védelmét
szolgald biztonsagi intézkedéseket: viseljen
munkakesztyut a hasznalat soran, korlatozza
a gép hasznalati idejét és lehetdleg rovid
ideig tartsa nyomva a gazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS
MAKS. maitinimo jtampa
NOMINALI maitinimo jtampa
Greitis tuScigja eiga
Pjovimo disko greitis
Pjavio ilgis
Pjovimo plotis
Svoris be baterijos
Pjovimo jtaiso kodas
10] Garso slégio I);g
(pagal ,EN 60745-1%)
11 Matavimo paklaida
Ismatuotasgarso galios lygis
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13] agal ,EN 60 los |
arantuojamas arso galios lygis

\Pagal ,2000/1 FE

14] Vibracij LLIygls pagal ,EN 60745-1%)
15] Priedai, kuriuos gahma uzsisakyti

16 Bateruos blokas

17] Baterijos jkroviklis

18] Akumuliatoriy laikiklio kupriné
19] Akumuliatoriaus simuliatorius

(*) Sio akumuliatoriaus naudojimas
galimas tik akumuliatoriy laikiklio kupriné
. Draudziama jvesti akumuliatoriy j
jrenginio ertme.

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali bati
naudojamas lyginant vieng jrankj su kitu.
Bendras vibracijy lygis gali buti naudojamas
preliminariam vibracijy jvertinimui.

b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo bendro
deklaruojamo vibacijy lygio, priklausomai
nuo bidy, kaip bus naudojamas jrankis. Dél
Sios priezasties darbo metu yra batina imtis
saugos priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti pirstines,
riboti jrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,
kurio metu bina paspausta akceleratoriaus
valdymo svirtis.

1] LV - TEHNISKIE DATI

2] MAKS. baro$anas spriegums

[3] NOMINALAIS baro$anas spriegums

[4] Brivgaitas atrums

[5] Asmens atrums

[6] Plausanas garums

[7] Zagejuma dzilums

[8] Svars bez bateriju paketes

[9] Griezgjierices kods

[10] Skanas spiediena limenis (Saskana ar
EN 60745-1 prasibam)

[11] Mérijumu klada

[12] Izmeritais skanas intensitates limenis
(Saskana ar EN 60745-1 prasibam)

[13] Garantetais skanas intensitates limenis
(Saskana ar 2000/14/EC prasibam)

[14] Vibraciju lTmenis (Saskana ar EN 60745-
1 prasibam)

[15] Piederumi péc pieprasijuma

[16] Bateriju pakete

[17] Akumulatoru ladétajs

[18] Akumulatoru parnésasanas mugursoma

[19] Akumulatora simulators

(*) So akumulatoru drikst izmantot tikai
kopa ar ak u parr as
mugursoma. Ir aizliegts ievietot
akumulatoru masinas nodalijuma.

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju
intensitates vértiba tika izmeérita, izmantojot
standarta parbaudes metodi, un to var
izmantot ieri¢u savstarpéjai salidzinasanai.
Kopéjo vibraciju intensitates vértibu

var izmantot art sakotnéjai ekspozicijas
novértésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices
faktiskas izmanto$anas laika var atskirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tépéc darba
laika ir svarigi izmantot $§adus operatora
aizsardzibas Iidzeklus: izmanto$anas laika
valkajiet cimdus, ierobezojiet masinas
izmanto$anas laiku un saisiniet laiku, kuru
akseleratora vadibas svira atrodas nospiesta
stavoklt.

1] MK - TEXHM‘-IHM I'IOLI,ATOLI,VI
2] MAKCUMAJIEH
3] HOMUHANEH HaI'IOH
4] Bp3aunHa 6e3 onTepeTyBame
5] BpaunHa Ha ceunnoTo
6] [JonwuHa Ha ceverbe
7] HanauwuTeT Ha ceyereTo
8] TemuHa 6e3 6atepumn
9 Hop Ha ypeaoT 3a ceverbe
10] H1BO Ha aKyCTWUY€EH NPUTUCOK
cnopeg, EN 60745-1)
11] OTcTanyBarbe of Meperata
12 Msmepeuo HMBO Ha aKyCcTW4Ha
MOKHOCT (cnopea EN 60745-1)
[13] FapaHTMpaHo H1BO Ha aK CTVIHH
MOKHOCT (criopeg 2000/14/ g
14] HuBo Ha Bibpauuy (cnopeg EN 60745-1)
15] [opatoum focTanHu Ha baparbe
16] Batepuu
17] MonHay 3a 6atepuja
18] PaHel, 3a 6atepyja
19] Cumynatop Ha 6atepuja

(*) Ynotpe6ara Ha oBaa 6aTepuja e
opo6peHa camo co PaHel 3a 6atepuija.
Tpe6a pa ja BMeTHeTe GaTepujata BO
HG&SMHOTO MecCTO Ha maluuHaTa.
ABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BMBPaLMNUTE € M3MepeHa co
NpoBeH METOZ 3a HOPMANU3UPatLE U MOKE
[la ce KopucTH 3a cnopeabeHa BpeAHOCT
Ha efieH ypep co pyr. BkynHaTa BpeHOCT
Ha BUGpaLMUTE MOXKe Aa Ce KOPUCTU 1 3a
npeMMUHapHa NPOLEHKa Ha N3NI0KEHOCTa.
bg)BHVIMAHI/IE: emucujaTa Ha BUGpauunTe
npu epekTUBHA ynoTpeba Tpeba Aa ce
pasnnKyBa Of BKynHaTa nocoYeHa BpeAHOCT
COpe/, HaYMHOT Ha ynoTpeba Ha ypesjoT.
3artoa e HeoNXoAHO BO TEKOT Ha padoTaTta fa
ce Hanpasart noBere 6e36ejHOCHM Mepetba
3a/ja Ce 3aWTHUTW ONepaTopoT: HOCETe
4YeBJ/IM BO TEKOT Ha ynoTpebara, orpaHuyeTe
ro BpeMeTo Ha ynoTpeba Ha MalwmHaTa u
CKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a Aa ce
NPUTICHe payKaTa 3a ynpasyBare co
3abp3ayBayor.

1] NL - TECHNISCHEGEGEVENS
2] Voedingsspanning MAX
3 Voedlngsspanmn NOMINAL
4 Snelheld onbelas
5| Bladsnelheid
6] Snijlengte

7] Snijcapaciteit

g Gewicht zonder batterij-eenheid

Code snij-inrichting
10] N|veaugelmdsdruk (op basis van

1 Meetonzekerhe|d

12] Gemeten akoestisch vermogen
op basis van EN 60745-1

[13] Gewaarborgd akoestlsch vermogen
op basis van 2000/1

14 |veau trillingen (op ba3|s van EN 60745-1)

15] Optionele accessoires

16| Batterij-eenheid

17] Batterijlader

18] Accuhouder
19] Accusimulator

( ) Het gebruik van deze accu is enkel
met het accuh Hetis
verboden de accu in de huizing van de
machine te plaatsen.
a) OPMERING: de totale verklaarde waarde
van de trillingen werd gemeten met een
genormaliseerde testmethode en kan
gebruikt worden voor een vergelijking tussen
twee werktuigen. De totale waarde van de
trillingen kan ook gebruikt worden in een
voorafgaande evaluatie van de blootstelling.
b) WAARSCHUWING: de emissie van trillingen
bij het effectief gebruik van het werktuig
kan verschillen van de totale verklaarde
waarden, al naar gelang de manieren waarop
het werktun%(gebrwkt wordt. Daarom is het
noodzakelijk, tijdens het werk, de volgende
veiligheidsmaatregelen toe te passen om de
bediener te beschermen: handschoenen te
gebruiken tijdens het gebruik, het gebruik
van de machine te beperken en de de
bedieningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

NO - TEKNISKE DATA

MAXforsEnlngss penning

NOMINA forsynmgsspenmng

Hastighet utenbelastning

Bladhastighet

Kuttelengde

Kuttekapasitet

Vekt uten batterienhet

Artikkelnummer for klippeinnretning

N?/dtrykkmva (int. EN 60745-1)
leusikkerhet

Malt lydeffektniva (iht. EN 60745-1)

Garantert lydeffektniva

(iht. 2000/14/EC)

14] Vibrasjonsniva (iht. EN 60745-1)

15] Tilleggsutstyr pa forespersel

16] Batterienhet

17] Batterilader

18] Batteriryggsekk

19] Batterisimulato

OOONDOTHWN -
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(*) Bruk av dette batteriet er kun tillatt
med bruk av batteriryggsekk. Det
er forbudt a sette batteriet pa plass i
maskinen.
a) MERK: oppgitt totalverdi for
vibrasjonene har blitt malt ved a bruke
en normal prevemetode og kan brukes
for @ sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelopig
eksponeringsvurdering.
b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner
ved effektiv bruk av redskapet kan
avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nodvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operateren: ifere seg hansker ved bruk,
be grense maskinens brukstid og korte
pa tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Napiecie zasilania MAKS

Napigcie zasilania ZNAMIONOWE

Predko$¢ bez obcigzenia

Predkosc tarczy tnacej

Dtugos¢ ciecia

Zakres mozliwosci cigcia

Cigzar bez zespotu akumulatora

Kod agregatu thgcego

] Poziom cisnienia akustycznego (zgodnie
z EN 60745-1)

11] Btad pomiaru

12] Poziom mocK‘akustgczneJ zmierzony

zgodnie z EN 6074
[13] Gwarantowany pozwm moc
akustycznej (zgodnie z 2000/14/EC)

14] Poziom wibracji (zgodnie z EN 60745-1)

15] Akcesoria dostepne na zaméwienie

16] Zespotakumulatora

17] tadowarka akumulatora

18] Plecakowy uchwyt na akumulator

19] Symulator akumulatora
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(*& Zastosowanie niniejszego

umulatora jest dozwolone wytacznie
wraz plecakowy uchwyt na akumulator.
Zakazane jest wktadanie akumulatora do
gniazda w maszynie.

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢ drgan
zostata zmierzona zgodnie ze znormalizowang
metodg badania i moze by¢ wykorzystana w
celu dokonania poréwnania migdzy dwoma
urzadzeniami. Catkowita wartos¢ drgan moze
by¢ réwniez stosowana do wstepnej oceny

agrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia moze
sig rézni¢ od deklarowanej wartosci tacznej,
w zaleznosci od sposobu uzytkowania
urzgdzenia. Dlatego, w celu zaL)ewnlema
bezpieczenstwa uzytkowmka onieczne
jest podczas pracy z urzadzeniem podjgcie
nastepujacych srodkow bezpieczenstwa:
noszenie rekawic podczas korzystania z
urzgdzenia, oaranlczenle czasu uzytkowania
urzgdzenia i skrocenie czasu trzymania
weisnigtej dzwigni przepustnicy.

PT - DADOS TECNICOS
2 Tensao de alimentacao MAX

[3] Tenséo de alimentagdo NOMINAL

[4] Velocidade sem carga

[5] Velocidade dalamina

[6] Comprimento de corte

[7] Capacidade de corte

[8] Peso sem grupo bateria

[9] Cédigo dispositivo de corte

[10] Nivel de press&o acustica (com base na

[11] Incerteza de medicao

[12] Nivel de poténcia acustica medido (com
base na EN 60745-1)

[13] Nivel de poténcia acustica garantido
(com base na 2000/14/EC)

[14] Nivel de vibragdes

[15] Acessorios a pedido (com base na EN
60745-1)

[16] Grupo bateria

[17] Carregador de bateria

[18] Mochila porta-baterias

[19] Simulador de bateria

(*) O uso desta bateria somente é permitido
com o mochila porta-baterias. E proibido
inserir a bateria no alojamento da maquina.
a) NOTA: o valor total declarado das vibragées
foi mensurado de acordo com um método
normalizado de ensaio e pode ser utilizado
para comparar uma ferramenta com a outra.

O valor total das vibragdes também pode ser
utilizado para uma avaliagao preliminar da
exposic¢éo.

b) ADVERTENCIA: a emiss&o de vibragdes no
uso efetivo da ferramenta pode ser diversa do
valor total declarado de acordo com os modos
com os quais a ferramenta é utilizada. Portanto,
durante o trabalho, é necessario adotar as
seguintes medidas de seguranga para proteger
o operador: usar luvas durante o uso, limitar o
tempo de utilizagdo da maquina e encurtar o
tempo durante o qual a alavanca de comando é
mantida pressionada.

RO - DATE TEHNICE
2 Tensiune de alimentare MAX
[3] Tensiune de alimentare NOMINALA
[4] Viteaza fara sarcina
[5] Viteza lama
[6] Lungime de taiere
[7] Capacitate de taiere
[8] Greutate fara grupul acumulator
[9] Codul dispozitivului de taiere
[10] Nivel de presiune acustica
(in conformitate cu EN 60745-1)
[11] Nesiguranta in masurare
[12] Nivel de putere acustica masurat
(in conformitate cu EN 60745-1)
[13] Nivel de putere acusticad garantat
(in conformitate cu 2000/14/EC)
[14] 26\/7? de vibratii (in conformitate cu EN

[15] Accesorii la cerere

[16] Grupul acumulator

[17] Alimentator pentru baterie
[18] Rucsac pentru baterii

[19] Simulator de baterie

(*) Aceasta baterie poate fi utilizata doar
cu rucsac pentru baterii. Se interzice
introducerea bateriei in locasul de pe
magina.

a) OBSERVATIE: valoarea totala declaratd
avibratiilor a fost masuratéa tinandu-se cont
de o metoda de proba normalizata si poate fi
utilizatd pentru a compara instrumentele intre
ele. Valoarea totala a vibratiilor poate fi utilizata
si pentru o evaluare preliminara a expunerii.
b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferité fata de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
mstrumentul Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se adopte
urmatoarele masuri de S|guranta menite s&
protejeze operatorul: purtarea ménusilor in
timpul utilizarii, limitarea duratei de utilizarea
amasinii si scurtarea duratei in care se tine
apésata maneta de comanda a acceleratorului.

2] MAKC. HanpsxeHu1e nuTaHna

3] HOMMHAJIbHOE HanpseHue nuTaHua

[4] CropocTb 6€3 Harpy3sku

[5] CropocTb pexyLero nonoTHa

[6] AnuHa pe3kun

[7] MowHocTb peakn

[8] Bec 6e3 akkymynaTopa

[9] Kop pexyuiero npucnoco6neHus

[10] YpoBeHb 3ByKOBOrO faBneHuA (cornacHo
60745-

1i RU - TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKHN

11] MorpewHoCcTb 3MepeHus

12] M3MepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBO
mowHocTy (cornacHo EN 60745-1)

[13] FapaHTUpyeMbIii ypoBEHbL 3BYKOBOM
MOLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)

[14] %poaem: BUGpaumu (cornacHo EN 60745-1)

[15] MpuHaAneHHOCTM — HaBECHbIE OPYANA
no 3aKasy

[16] AkkymynaTop

[17] 3apaaHoe ycTpoiicTBo

18] PaHueBbIit epaTtens ans 6atapeit

19] Smynatop 6atapeu

(*) Ucnonb3oBatue Aauuoﬁ 6arapen
TONbKO C P Aepmarens
1A 6atape. 3anpeuyeHo ycTaHaBaMBaTbh
6aTapelo B OTCeK Ha MaluHe.
a) MPUMEYAHME: 061uuit 3afBNEHHbIN YPOBEHD
BUGPaLM bl U3MEPEH C UCNONb30BAHUEM
HOPManM30BaHHOrO METO/AA UCMbITaHMIA, U ero
MOMHO MCMOb30BATb /1A CPABHEHWUA PasMUHbIX
MHCTPYMEHTOB Mex Ay co60u. ObLUmit ypoBeHb
BUGPALMM MOXKHO TaKMe UCMob30BaTh ANA
npe/ABapUTE/bHOM OLEHKN NMOABEPKEHHOCTH
BO3/1eNCTBMIO BUGpaLMM.
b) NPEAYNPEXAEHME: yposeHb BuGpaummn
BO BpeMA haKTU4ECKOI aKcnayaTaumum
MHCTPYMEHTa MOET OT/IM4aThCA OT 06LIero
3aAB/IEHHOM0 3HAYEHMA U 3aBMCHUT OT PEUMOB
9KCNNyaTaLuu UHCTpyMeHTa. MoaTomy BO Bpems
paboTbl HEOGXOAMMO NPUHUMATL CEAyioLne
Mepbl 6e30MacHOCTH ANA 3aLUTbI ONepaTopa:
paGoTaTb B nep4aTKax, orpaH141BaTh Bpems
MCMO/b30BAHNA MALLMHBI 1 COKPATUTb BPEMA,
B TEYEHWE KOTOPOrO phlyar ynpasneHus
[ApOCCe/emM 0CTAeTCA HawaTbIM.

1 SK - TECHNICKE PARAMETRE
MAX. napajame napétie

3 NOMINALNE napajaue napétie

4] Rychlost bez nakladu

5] Rychlost ostria

6] Dlzkarezu

7] Sirka zaberu

8] Vaha akumulatorovej jednotky

9] Kod kosiaceho zariadenia

10] Uroven akustického tlaku
(na zaklade EN 60745-1)

11 Nepresnost merania
Uroven nameraného akustického
\L/P/konu na zaklade EN 60745-1)

[13] Uroven zaruceneho akustického
\G/konu na zéklade 2000/14/EC)

[14] Uroven wbracu (na zaklade

15 Prldavne zarladema na poziadanie
16] Akumulatorova jednotka

17] Nabijacka akumulatora

18] Batoh na akumulatory

19] Simulator akumulatora

(*) Pouzitie tohto akumulatora je dovolené
len s batoh na akumulatory. Je zakézané
vkladat akumulator do uloZenia na stroji.

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova

hodnota vibrécii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skuSobnej metody a je
mozné ju pouzit na porovnanie jednotlivych
nastrojov. Celkova hodnota vibrécii méze
byt pouzitd aj pri pripravnom vyhodnocovani
vystavenia vibraciam.

b) VAROVANIE: emisie vibracii pri skutoénom
pouziti nastroja moze byt odlisna od
vyhlasenej celkovej hodnoty, v zavislosti na
rezimoch, pri ktorych sa dany nastroj pouziva.
Preto je potrebné pocas préce prijat nizsie
uvedené bezpecnostné opatrenia, ktoré maju
za ciel ochranit operatora: po¢as bezného
pouzitia majte nasadené rukavice, obmedzte
dobu pouZitia stroja a skratte doby, po¢as
ktorych je zatlaéena ovladacia paka plynu.

[ ]] SL - TEHNICNI PODATKI
2 Na]vecla napetost elektricnega

apajanja
[3] Naznvna napetost elektricnega

Hltrost brez obremenitve

Hitrost rezila

Dolzina rezanja

Zmogljivost rezanja

Tezabrez enote baterue

Sifra rezalne naprave

] Raven zvocnegatlaka (glede na
EN 60745-1)

OO0~

[H Merilna negotovost
Izmer]ena raven zvocne moci
N 60745-1)

[13] ] mcena raver}tzvocne mogi

}\?ede naz2

14] Nivo vibracij (glede na EN 60745-1)
15] Dodatni pr|k|]uck| na zahtevo

16] Enota baterije

17] Polnilnik baterije

18] Nahrbtnik za baterije

19] Simulator baterije

f )To baterijo je dovoljeno u orabl|at|
batoh na akumulatory. Baterijo
|e prepovedano vstavljati v lezisce v

OI!’OMBA Deklarirana skupna
vrednost wbracg je bilaizmerjena v skladu
z normirano metodo preizkusanja;
mogoce jo je uporabiti za primerjavo med
razl cn|m|orodL Skupna vrednost vibracij
se lahko upora i tudi za predhodno oceno
|zpos avitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razli UJe{o od deklarirane skupne
vrednosti, kar je odvisno od nacina
uporabe orodja Zato je treba med delom
udejanjati naslednje varnostne ukrepe
za zascito upravljavca: med delom nosite
rokavice, omejllte Cas uporabe stroja
in skra]sajte intervale, med katerimi
pritiskate na komandni vzvod
pospesevalnika.




1] SR - TEHNICKI PODACI
Napon napajanja MAKS
Napon napajanja NOMINALNI
Brzina bez optereéenja
Brzina seciva
Duzina rezanja
Sirina seciva
Tezina bez baterije
Sifra rezne glave
10] Nivo zvuénog pritiska
(na osnovu standarda EN 60745-1)
11} Merna nesigurnost
12] Izmereni nivo zvuéne snage
na osnovu standarda EN 60745-1)
[13] Garantovani nivo zvuéne snage
(na osnovu standarda 2000/14/EC
[14] Nivo vibracija (na osnovu standarda
EN 60745-1{

Q0D OGN

15] Dodatna oprema na zahtev
16] Akumulatorska baterija

17] Punja¢ baterije

18] Ranac za baterije

19] Simulator baterije

*) Upotreba ovog akumulatora

baterije) dozvoljena je samo s ranac
za baterije. Zabranjeno je stavljati
akumulator (bateriju) u kuc¢iste na
masini.
a) NAPOMENA: ukupna prijavljena vrednost
vibracija izmerena je prema normalizovanoj
metodi ispitivanja i moze se koristiti za
poredenije dve alatke. Ukupna vrednost
vibracija moze se koristiti i prilikom uvodne
procene izlozenosti.
b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom
efektivne upotrebe alatke moze se razlikovati
od ukupne prijavljene vrednosti u zavisnosti
od nacina na koji se alatka koristi. Stoga je
potrebno, za vreme rada, primeniti slede¢e
sigurnosne mere u cilju zastite radnika: nositi
rukavice za vreme upotrebe, smanijiti vreme
kori¢enja masine i skratiti vreme pritiskanja
poluge za komandu gasa.

[1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER

2] Matningsspanning MAX

3] Matningsspanning NOMINAL

4] Hastighet utan belastning

5] Bladhastighet

6] Skarlang

7] Skarkapacitet

8] Vikt utan batterigrupp

9] Skérenhetens kod

10] Ljudtrycksniva (enligt EN 60745-1)
11] Tvivel med matt

12] Uppmatt ljudeffektniva
enligt EN'60745-1)
[13] Garanterad ljudeffektniva
(enligt 2000/14/EC)
14] Vibrationsniva (enligt EN 60745-1)
15] Fillvalstillbehér
16] Batterigrupp
17] Batteriladdare
18] Batterivaska
19] Batterisimulator

(*) Detta batteri far endast anvéndas
med Batterivaska. Det &r férbjudet att
sétta i batteriet i facket pa maskinen.
a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet

med en standardiserad testmetod och

kan anvandas fér en jamforelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvardet
kan anvandas aven vid en preliminar
exeonerin sbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fran det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
noédvandigt, under arbetet, att tillampa

de féljande sakerhetsatgarderna som
avses for att skydda féraren: bar handskar
under anvéndningen, begréansa
anvéandningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

1] TR - TEKNIK VERILER
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Yikslz hiz
Bicak hizi
Kesme uzunludu
Kesme kapasitesi
Batarya grubu olmadan agirlik
Kesim dizeni kodu
10] Ses basing seviyesi
EN 60745-1e dayall)
11} IcU belirsizligi
12 Olﬁﬂlen ses gucl seviyesi
gE 60745-1'e dayall)
[13] Garanti edilen ses glcii seviyesi
2000/14/EC’e dayali)
[14] itregim seviyesi
EN 60745-1’e dayali)
15] Talep Uzerine aksesuarlar
16] Batarya grubu
17] Batarya sarjorl
18] Batarya sirt cantasi
19] Batarya similatori

O 00~ O U1 W N

(*) Bu bataryanin yalnizca batarya sirt
cantasi birlikte kullanilmasina izin
verilir. Bataryanin makine lizerindeki
yuvaya yerlestirilmesi yasaktir.

a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,
normalize edilmis test yéntemine uygun
sekilde 6lctlmustir ve bir takim ile digeri
arasinda kar%ll_la§t|rma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair én
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yayilan titresim, takimin kullanilma sekline
bagli olarak beyan edilen toplam degerden
farkli olabilir. Bu nedenle, galisma yapilirken
operatdril korumaya yonelik asagidaki
guvenlik tedbirleri ainmalidir: kullanim
sirasinda eldiven takin, makinenin kullanildigi
streleri sinirlandirin ve gaz kumanda
levyesinin basili tutuldugu siireleri kisaltin.
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ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NGYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

1.1 HVORDAN LESE
BRUKSANVISNINGEN

Bruksanvisningen har noen avsnitt som
inneholder spesielt viktig sikkerhets- eller
driftsinformasjon. Disse avsnittene er uthevet pa
forskjellige mater, og har felgende betydning:

MERK eller VIKTIG presiserer og supplerer
det som er forklart tidligere for a forhindre at
maskinen odelegges, eller at det oppstar skader..

Symbolet A angir en fare. Manglende overhod
av advarslene kan fore til personskader,
skader pa tredjeparter og/eller edeleggelser.

De avsnittene som er merket med en firkant
med stiplet gra ramme angir ekstrautstyr

som ikke finnes pa alle modellene som
beskrives i denne bruksanvisningen. Kontroller
om ekstrautstyret finnes pa din modell.

Alle henvisningene til maskinens hgyre og
venstre side samt for- og bakside gjelder
i forhold til brukerens arbeidsposisjon.

1.2 REFERANSER

1.2.1 Figurer

Figurene i denne bruksanvisningen

er nummererte 1, 2, 3, osv.

Delene angitt pa figurene er merket

med bokstavene A, B, C, osv.

En henvisning til komponent C i figur 2 angis med
teksten: "Se fig. 2 C" eller helt enkelt "(fig. 2.C)".
Figurene er veiledende. De virkelige delene

kan veere forskjellige fra de som er avbildet.

1.2.2 Overskrifter

Bruksanvisningen er oppdelt i kapitler og avsnitt.
Overskriften til avsnitt "2.1 Oppleering" er en
undertittel til "2. Sikkerhetsbestemmelser".
Henvisningene til overskrifter eller

avsnitt angis med forkortelsene kap. eller

avsn. og deretter gjeldende nummer.

Eksempel: "kap. 2" eller "avsn. 2.1".
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2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

OPPLAERING

DENNE MASKINEN KAN
PAFORE ALVORLIGE SKADER.

Les bruksanvisningen noye for korrekt
bruk, forberedelse, vedlikehold,
start og stans av maskinen.

Bli kjent med kontrollene og
en riktig bruk av maskinen.

Laer & stoppe maskinen raskt.

La aldri barn eller andre som ikke

kjenner til disse bestemmelsene bruke
maskinen. Kommunale bestemmelser kan
fastsette en tillatt minstealder for bruk.
Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren
er trott eller ikke foler seg vel, eller har
inntatt medisiner, narkotika, alkohol

eller andre stoffer som nedsetter
refleksene eller oppmerksomheten.

Husk at fareren eller brukeren er ansvarlig
for ulykker som péaferes tredjepersoner
eller deres eiendom. Det er brukeren
som er ansvarlig for & vurdere potensielle
farer pa underlaget hvor arbeidet skal
utfgres, og som ma ta alle forholdsregler
for & garantere egen og andres sikkerhet.
Dette gjelder spesielt i skraninger, og pa
ujevne, glatte eller ustabile underlag.
Dersom maskinen skal overdras eller
lanes ut til andre, ma brukeren ha lest

og forstatt bruksanvisningen.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

Bruk tettsittende vernekleer med
kuttbeskyttelser, antivibrasjonshansker,
vernebriller, ansiktsmaske, harselsvern

og vernesko med antisklisale.

Ta ikke pa deg skjerf, frakk, halskjeder,
armband, vide klzer eller kleer med stropper,
slips, eller annet hengende eller omfangsrikt
tilbehor som kan sette seg fast i maskinen,
gjenstander eller materialer pa arbeidsstedet.
Sett opp langt har.

Arbeidsomrade/maskin

Se ngye over hele arbeidsomradet og fjern alt
som kan sette seg fast i knivbladet, skade det
eller forarsake alvorlige fysiske skader hos

operateren (kabler, stramledninger, tau, etc.).

Se deg alltid godt omkring og veer
oppmerksom pa mulige risikoer du kan
overse pga. stoyen fra maskinen.

For & unnga brannfare ma ikke
maskinen etterlates med varm

motor blant lav eller tort gress.

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade

Ikke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige
omgivelser, i ngerheten av brennbare veesker,
gass eller stov. Elektriske apparater utvikler
gnister som kan antenne stgv eller damp.
Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig

lys, og med gode siktforhold.

Hold personer, spesielt barn, og dyr

unna arbeidsomradet. Barn ma holdes
under oppsyn av en voksen.

Kontroller at alle personer befinner seg minst
15 meter fra maskinens aksjonsradius.
Unnga sa langt som mulig & arbeide pa vatt
eller glatt underlag, og uansett ikke i altfor
bratt eller kupert terreng som ikke garanterer
brukerens stabilitet under arbeidet.

Ikke utsett maskinen for regn

eller vate omgivelser. Vannet som

trenger inn i et elektrisk apparat

oker risikoen for elektrisk stot.

Veer spesielt oppmerksom pa

ujevnheter i terrenget (humper, sokk),
skraninger, skjulte farer og eventuelle

hinder som kan begrense sikten.

Veer meget forsiktig i naerheten av

grofter, skrenter eller volder.

Veer oppmerksom pa trafikken nar

maskinen brukes i neerheten av vei.

Veer forsiktig nar du er i neerheten av
stromledninger under spenning.

Adferd

Under arbeidet m& maskinen alltid

holdes godt fast med begge hender.

Hold fast i det elektriske verktayet kun med
handtakenes isolerte overflater ettersom
knivbladet kan komme i kontakt med

skjulte ledninger. Hvis knivbladet kommer

i kontakt med en strgmledning under
spenning, kan det fore til at redskapets
metalldeler kommer under spenning

og operatgren kan fa elektrisk stot.

Unnga at motorenheten kommer i kontakt med
jording via rer, radiatorer, komfyrer, kjgleskap.
Risikoen for elektrisk stot gker dersom
motorenheten kommer i kontakt med jording.
Innta en fast og stabil posisjon,

og ga forsiktig frem.

Unnga bruk av ustabile stiger og stillas.

Lep aldri, men ga rolig.

NO-2



* Hold alltid hender og fotter langt

fra klippeinnretningen, bade under
start og bruk av maskinen.

Advarsel: knivbladene vil fortsette

a bevege seg i noen sekunder etter

at man skrur av motoren.

Unnga & stete knivbladene hardt mot
fremmedlegemer, og veer oppmerksom
pa materiale som kan sprute pga.
knivbladenes bevegelse.

A Dersom det oppstar skader eller
ulykker mens arbeidet pagar skal motoren
slas av gyeblikkelig og maskinen fiernes

fra stedet for & unnga flere skader; Ved
ulykker med personskader eller skader pa
tredjepersoner mé du umiddelbart praktisere
farstehjelp og henvende deg til legevakten
for ngdvendig behandling. Fjern ngye
eventuelle rester som ellers kan forarsake
skader pa gjenstander, personer eller dyr.

Dersom en utsettes for vibrasjoner over
lenger tid, kan dette forarsake lesjoner og
nevrovaskuleere forstyrrelser (ogsa kjent som
"Raynouds fenomen" eller "likfingre"), spesielt
hos personer som lider av problemer med
blodsirkulasjonen. Symptomene kan omfatte
hendene, handleddene og fingrene, og vises
ved tap av folsomhet, tretthet, klge, smerte,
fargeendring eller strukturelle endringer i
huden. Disse virkningene kan forsterkes
av lave omgivelsestemperaturer og/eller
av et overdrevent fast grep om handtaket.
Dersom disse symptomene oppstar, bruk
maskinen mindre og oppsak lege.

Bruksbegrensninger

Maskinen skal ikke brukes av personer
som ikke er i stand til & holde den fast med
begge hender og/eller ikke klarer & sta
oppreist og i balanse mens arbeidet pagar.
Maskinen ma aldri brukes hvis vernene er
skadet, mangler eller ikke er riktig plassert.
lkke bruk det elektriske verktoyet

dersom bryteren ikke kan starte eller
stoppe det regelmessig. Et elektrisk
apparat som ikke kan startes ved hjelp

av bryteren er farlig og méa repareres.
Sikkerhetssystemene/mikrobryterne

ma ikke deaktiveres eller tukles med.

Ikke utsett maskinen for overdrevne
belastninger, og bruk aldri en liten

maskin til & utfere tungt arbeid; Bruk av

en egnet maskin reduserer risikoene

og forbedrer kvaliteten pa arbeidet.

2.4 VEDLIKEHOLD, LAGRING

Et jevnt vedlikehold og en riktig
lagring opprettholder maskinens
sikkerhet og ytelsesniva.

Vedlikehold

Maskinen méa aldri brukes med slitte
eller gdelagte deler. @delagte eller slitte
deler skal byttes ut og aldri repareres.

&Strz;y- og vibrasjonsnivaet oppgitt i

denne bruksanvisningen er maskinens
maksimale verdier. Bruk av en darlig

innstilt klippeinnretning, for hgy hastighet

og manglende vedlikehold, pavirker
stoyutslipp og vibrasjoner betydelig. Ta derfor
ngdvendige tiltak for & redusere mulige skader
fra hgyt steyniva og vibrasjonsbelastninger.
Vedlikehold maskinen, bruk herselsvern

og ta pauser under arbeidet.

Lagring
¢ For & redusere brannfaren méa ikke beholdere
med avfall oppbevares innendgrs.

2.5 BATTERI/ BATTERILADER

VIKTIG De folgende sikkerhetsreglene
utfyller sikkerhetsforskriftene i
handboken for batteri og batterilader
som folger med maskinen.

* Bruk kun batteriladere anbefalt av
produsenten for & lade batteriene. En
uegnet batterilader kan fore til elektrisk stot,
overoppheting og lekkasje av batterivaeske.
Bruk kun spesifikke batterier beregnet

for verktayet. Bruk av andre batterier kan
medfere personskader og brannfare.

Pass pa at apparatet er slatt av for batteriet
settes inn. Montering av et batteri i et elektrisk
apparat som er slatt pa, kan medfere brann.
Hold det ubenyttede batteriet pa avstand
fra binders, mynter, ngkler, stifter,

skruer og andre sma metallgjenstander
som kan kortslutte kontaktene.

Kortslutning mellom batterikontaktene

kan fgre til antennelse eller brann.

Bruk ikke batteriladeren i omgivelser med
lettantennelige damper, vaesker eller

pa lettantennelige overflater som papir,
stoff osv. Batteriladeren blir varm under
oppladingen, og det kan oppsté brann.
Under transport av akkumulatorene ma ikke
kontaktene kobles til hverandre, og ikke
bruk metallbeholderen til transporten.



2.6 MILJOVERN

Miljgvern ma veere et relevant og prioritert
aspekt ved bruk av maskinen, til fordel for den
siviliserte sameksistens og miljoet vi lever i.
¢ Unnga & forstyrre nabolaget. Bruk alltid
maskinen til akseptable tidspunkter (ikke
tidlig pa morgenen eller sent pa kvelden
nar det kan forstyrre naboene).
Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av emballasje, forringede deler
eller deler som er sterkt forurensende;
Dette avfallet ma ikke kastes med
husholdningsavfallet, men kildesorteres
og leveres til miljostasjoner som s@rger
for resirkulering av materialene.
Folg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av avfallsmaterial
* Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma
den ikke kastes i naturen, men leveres
inn til et innsamlingsstasjon i henhold til
gjeldende kommunale bestemmelser.

X

Ikke kast elekiriske apparater i
husholdningsavfallet. | henhold til
direktiv 2012/19/EU om elektrisk og
elektronisk avfall, og gjeldende nasjonale
lover, skal brukte elektriske apparater
leveres inn til mottak for et gko-kompatibelt
gjenbruk. Hvis de elektriske apparatene

kastes pa seppelfyllingen eller graves ned i
jorden, kan de giftige stoffene na grunnvannet
og komme inn i naeringskjeden og veere til
skade bade for helsen og velferden. Kontakt
renholdsverket eller din forhandler for ytterligere
opplysninger om avhending av produktet.

Ved endt levetid méa batteriene

avhendes i henhold til gjeldende
miljgbestemmelser. Batteriet inneholder
materialer som er farlige for folk og miljg.
Batteriet ma fjernes og avhendes separat
ved et mottak for batterier med litiumioner.

Li-ion

oy Kildesortering av brukte produkter
og emballasje tillater resirkulering
%@ og gjenbruk av materialene.
Gjenbruk av resirkulerte materialer
hindrer miljgforurensning og
reduserer behovet for ravarer.

3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN

OG BEREGNET BRUK

Denne maskinen er et hageutstyr og naermere
bestemt en handfert, batteridrevet hekklipper.

Maskinen bestar hovedsakelig av en
motor som driver en klippeinnretning.

Brukeren kan bruke hovedkontrollene hele
tiden pa sikker avstand fra klippeinnretningen.
3.1.1 Tilsiktet bruk
Maskinen er designet og bygd til:
* klipping og justering av busker og
hekker, som bestar av busker med sma

greiner (snitt ikke starre enn 15 mm)
* bruk av kun en person.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan
veere farlig og forarsake skader pa personer
og/eller gjenstander. Feil bruk omfatter,
men er ikke begrenset til, felgende:
 klipping av gress generelt og spesielt
i neerheten av kantstein;
finklipping av materialer til kompostering;
beskjaering;
bruk av maskinen med klippeinnretningen
hoyere enn brukerens beltehoyde,
¢ bruk av maskinen til klipping av
annet materiale enn vegetasjon,
bruk av andre klippeinnretninger enn de
som er oppgitt i tabellen "Tekniske data".
Fare for alvorlige skader og lesjoner;
* bruk av maskinen sammen

med flere personer.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall
av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.1.3 Brukergruppe

Maskinen er beregnet pa ikke profesjonelle
brukere. Maskinen er ment til hobbybruk.



3.2 SIKKERHETSSYMBOLER

Det finnes forskjellige symboler pa

maskinen (Fig.2). Symbolene skal minne
operatgren om riktig fremgangsmate for forsiktig
bruk og med de ngdvendige forholdsregler.

Symbolenes betydning:

ADVARSEL! FARE! Maskinen kan
veere farlig bade for deg og andre
dersom den ikke brukes riktig.

ADVARSEL! Les bruksanvisningen
for maskinen tas i bruk.

Bruk harselsvern og vernebriller.

Bruk tykke og sklisikre
arbeidshansker.

Ikke utsett maskinen for
regn (eller fuktighet)

SPRUTFARE! Veer oppmerksom
pa mulig utkast av materiale,
forarsaket av klippeinnretningen,
som kan forarsake alvorlige
skader hos personer eller ting.

SPRUTFARE! Hold personer
og husdyr pa minst 15 m
avstand nar maskinen brukes.

Fare for & bli kuttet! Hold hender
og fetter unna roterende deler.

Klasse Il
Dobbel isolasjon

VIKTIG Klistremerker som er odelagt
eller uleselig ma byttes ut. Be om nye
klistremerker hos et autorisert servicesenter.

3.3 PRODUKTETS
IDENTIFIKASJONSMERKE

Etiketten som identifiserer produktet
gir felgende opplysninger (Fig. 1):

CE-merking

Navn og adresse til produsenten
Lydeffektniva

Element kode

Type maskin

Serienummer

Produksjonsar

Matespenning

OGN R®N =

Skriv ned maskinens identifikasjonsnumre i
feltene pa etiketten pa baksiden av omslaget.

VIKTIG Opplysningene pa produktets
identifikasjonsmerke ma oppgis ved
henvendelse til et autorisert verksted.

VIKTIG Eksempelet pd samsvarserklzeringen
finnes helt bak i bruksanvisningen.

3.4 HOVEDKOMPONENTER

Maskinen bestar av falgende hovedkomponenter,
som har fglgende funksjoner (Fig.1):

A. Motoren: driver klippeinnretningens
bevegelse.

Knivblad (Klippeinnretning): er
elementet som klipper vegetasjonen.
Fremre handtak: gjor det mulig

a styre maskinen og har en
sikkerhetsbryter installert.

Bakre handtak: gjor det mulig

a styre maskinen og hoved
kontrollkommandoene er installert der.
Knivbladsikring (for transport og
handtering av maskinen): beskytter mot
utilsiktet kontakt med klippeinnretningen
som kan forarsake alvorlige skader.
Batteri (tilbehor péa forespeorsel,

avsn. 16.1): Gir strom til verktoyet
Egenskapene og bruksreglene er
beskrevet i en egen bruksanvisning.
Batterilader (redskap pa forespeorsel,
avsn. 16.2): innretning som lader batteriet;
Egenskapene og bruksreglene er beskrevet
i en egen bruksanvisning. Det finnes

to modeller batteriladere: G1 (hurtig
batterilader); G2 (standard batterilader).

B.



H. Batteriryggsekk (redskap pa foresporsel,
avsn.16.3): innretning som beerer batteriene.
Koblingsledning: ledning som kobler

J.

maskinen til batteriryggsekken.

4. UTPAKKING

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

A Utpakking og fullfering av monteringen
ma foretas pa en jevn og solid overflate,
med god nok plass til 4 flytte maskinen
og emballasjen. Bruk alltid egnet utstyr.
1.

2.

: 1H) og kan frigjeres fra stetten til selene

Apne emballasjen forsiktig og pass
pa at ingen av delene forsvinner.

Les dokumentasjonen som finnes i
esken, ogsa bruksanvisningen.

Ta maskinen ut av esken.

Kast esken og emballasjen i henhold
til gjeldende bestemmelser.

5. MONTERING

5.1 KLARGJQRING AV
BATTERIRYGGSEKKEN
(HVIS FINNES)

Batteriryggsekken leveres montert (Fig.

(Fig. 3) og transporteres for hand.
For & frigjere batteriryggsekken, trykk

- pa de to avre knappene (Fig. 3.A).

- Batterirommene er pa begge

. sider av ryggsekken (Fig.4)

. P& hoyre side finner du:

. ledningens kontakt (Fig. 5.A)

- * batterivelger (fig. 5.B)

: » en USB-kontakt for lading av annet

utstyr (f.eks. mobiltelefoner) (Fig. 5.C).

< For & unngé lgse ledninger, finnes det

- passasjer pa begge sider og i omradet bak,
+ som strgmledningen kan passere igjennom.

Batterisimulator (redskap pa forespersel,
avsn.16.4): nar den er innsatt i maskinen
tillater den bruk av batteriryggsekken.

6. BETJENINGSUTSTYR

6.1 SIKKERHETSBRYTER (INNRETNING
FOR AKTIVERING/DEAKTIVERING)

Ved a trykke pa denne knappen
aktiverer og deaktiverer man
maskinens elektriske krets (Fig. 6.A).

kretsen til maskinen er aktivert (Fig.
6.B). Maskinen er klar til bruk.
Begge led er tent: maskinen er i drift.

Slukkede led: den elekiriske
kretsen er fullstendig utkoblet.

l l Et led er tent: den elektriske

VIKTIG Under flytting m& man
aldri plassere fingeren pa knappen
for & forhindre utilsiktet p&slaing.
Ikonet “Forsiktig” (Fig. 6.F) tennes

A dersom ved havari i maskinen
(se tabellen som identifiserer
problemene, avsn. 15).

6.2 KONTROLLSPAK FOR KNIVBLAD
(KLIPPEINNRETNING)

Gjer det mulig & aktivere og regulere
knivbladets hastighet.

Klippeinnretningen (Fig. 1.B) kan kun
aktiveres hvis det samtidig trykkes pa
knivbladets kontrollspak (Fig. 6.C) og
sikkerhetsbryteren (Fig. 6.D).

Klippeinnretningen vil automatisk stoppe nar man
slipper opp spaken eller sikkerhetsbryteren.

6.3 UTLOSNINGSSPAKE FOR
BAKRE HANDTAK

Med utlgsningsspaken (Fig. 6.E) kan det

bakre handtaket (fig. 1.D) reguleres pa 3
forskjellige mater i forhold til klippeinnretningen
for en mer komfortabel hekklipping.

A Reguleringen av handtaket
ma utfores nar sikkerhetsbryteren
er deaktivert (avskrudd lys).



7. BRUK AV MASKINEN

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

71 FORBEREDENDE OPERASJONER
For arbeidet starter er det nodvendig & foreta en
rekke kontroller og oppgaver for a veere sikker pa
at arbeidet utfores pa en effektiv og sikker mate.

Sett maskinen i horisontal stilling

slik at den star stett pa bakken.
7.1.1 Kontroll av batteriet

Maskinen leveres uten batteri.

Kjop et batteri som er best egnet for arbeidet

som skal utfgres, og lad det helt opp, som

forklart i batteriets bruksanvisning.

Se tabellen Tekniske data for godkjente
batterier for denne maskinen.

¢ For hver bruk:
— kontroller batteriets lading ved & folge
indikasjonene i batteriets bruksanvisning.

7.1.2 Regulering av handtak

A Utfor operasjonen med
sikkherhetsknappen deaktivert
(avskrudd lys).

1. Dra utlesningsspaken for det bakre
handtaket bakover (Fig. 7.A)

begynn a vri det bakre handtaket (Fig. 7.B)
slipp opp spaken for frigjering (Fig. 7.A);
vri handtaket helt til det sier

klikk i gnsket posisjon.

pON

VIKTIG For man bruker maskinen ma
man forsikre seg om at utloserspaken er
fullstendig returnert til blokkert posisjon og
det bakre handtaket skikkelig stabilt.

A Under arbeidet skal det bakre
handtaket alltid veere vertikalt, uavhengig
av klippeinnretningens stilling.

7.1.3 Bruk av ryggsekken (hvis finnes)

Sett batteriet inn i ett av rommene i
batteriryggsekken (Fig. 4) ved & skyve det
helt inn til du herer "klikket" som blokkerer
batteriet og sikrer elektrisk kontakt.

Koble ledningen i den tilhgrende
kontakten (Fig. 5.A) og roter den helt

til du herer “klikket” som blokkerer
ledningen og sikrer elektrisk kontakt.
Juster selene og lukk dem igjen

pa fremsiden (Fig. 8).

7.2 SIKKERHETSKONTROLLER

Utfer folgende sikkerhetskontroller og kontroller
at resultatene stemmer med tabellene.

A En sikkerhetskontroll skal
alltid gjennomfores for bruk.

7.2.1 Generell kontroll

Tema Resultat

Handtak (Fig. 1.C, Fig.
1.D) og beskyttelser

Rene, torre, festet riktig
og skikkelig til maskinen

Skruer pa maskinen
og pa knivbladet

Godt festet (ikke lgsnet)

Kjoleluftpassasjer Ikke tilstoppet

Knivblad (Fig. 1.B) Skarpt, uten tegn pa

skader eller slitasje

Vern Hele, ikke odelagte.

Batteri (Fig. 1.F) Ingen skade pa
forpakningen, ingen

veeskelekkasje

Maskin Ingen tegn til skader

eller slitasje

Elektriske ledninger All isolasjon intakt.
Intakt for & unnga at det

oppstar gnistninger

Knivbladets
kontrollspak (Fig. 6.C),
sikkerhetsbryter (Fig. 6.D)

Ma beveges fritt
og uten tvang.

Provekjoring Ingen unormale
vibrasjoner.

Ingen unormale lyder




7.2.2 Funksjonstest av maskinen

Handling Resultat

1. Sett batteriet inn pa
plass (Fig. 10.A);

Det gronne lyset
ma tennes (aktivert

2. trykk pa elektrisk krets) og
sikkerhetsknappen klippeinnretningen
(Fig. 9.A) ma ikke rore seg
Start maskinen
(avsn.7.3);

1. trykk samtidig
pa knivbladets
kontrollspak (Fig. 9.B)
og sikkerhetsbryteren
(Fig. 9.C);

2. slipp opp knivbladets
kontrollspak (Fig. 9.B)
eller sikkerhetsbryteren
(Fig.9.C)

1. Knivbladet ma rere seg

2. Kommandoene
ma automatisk og
raskt ga tilbake til
noytral posisjon og
knivbladet ma stoppe

1. Ved innkoblet knivblad,
dra i utlesningsspaken
for det bakre
handtaket (Fig. 7.A)

—_

. Knivbladet ma stoppe

A Hvis noen av resultatene avviker
fra det som er angitt i folgende tabell, er
det ikke mulig & bruke maskinen! Lever
maskinen inn til et servicesenter for
nodvendige kontroller og reparasjon.

7.3 OPPSTART

7.3.1 Start med batteri

1. Fjern knivbladsikringen (Fig.
1.E) (hvis benyttet);

2. forsikre deg om at knivbladet ikke bergrer
bakken eller andre gjenstander

3. Sett batteriet inn pa plass (Fig. 10.A);

4. trykk pa sikkerhetsknappen (Fig. 9.A);

5. trykk samtidig pa knivbladets kontrollspak
(Fig. 9.B) og sikkerhetsbryteren (Fig. 9.C).

7.3.2 Start med batterisimulator
: (hvis finnes)

. 1. Innta en fast og stabil posisjon

. 2. forsikre deg om at knivbladet ikke

: bergrer bakken eller andre gjenstander

3. Sett batterisimulatoren riktig

. inn i maskinen (Fig.10.J)

4. Fest koblingsledningen til

: batterisimulatoren (Fig.10.1)

5. velg batteriet som skal aktiveres

. med velgeren (Fig.5.B)

- 6. trykk pa sikkerhetsknappen (Fig. 9.A)
7

(Fig. 9.B) og sikkerhetsbryteren (Fig. 9.C)

Trykk samtidig pa knivbladets kontrollspak

7.4 ARBEID

For & bruke maskinen gar du

frem pa folgende mate:

* hold alltid fast maskinen med to hender, og
hold klippeinnretningen under skulderhoyde

A Ikke fjern klippet materiale eller hold
fast materialet som skal klippes mens
knivbladet er i gang. Forsikre seg om at
sikkerhetsknappen er deaktivert (avskrudd
lys) ndr man fjerner det klippede materialet.

MERK Under bruk er batteriet beskyttet
mot total utlading med en verneinnretning som
sldr av maskinen og stopper funksjonen.

MERK Etter at maskinen har statt
ubrukt i ett minutt, slar den seg av
automatisk dersom den var péslatt.

7.4.1 Arbeidsteknikker

Klipp ferst hekkens to sider og deretter toppen.

MERK Batteriets autonomi (og dermed
overflaten som kan klippes for opplading)
avhenger av ulike faktorer beskrevet i avsn. 8.2.1.

7.4.1.a Loddrett klipping

Klipp i buebevegelse fra nedsiden og
oppover. Hold hele tiden knivbladet sa
langt unna kroppen som mulig. (Fig. 11).

7.4.1.b \Vannrett klipping

Best resultat oppnas néar knivbladet er litt
hellet (5-10°) i klipperetningen, og du klipper
i buebevegelse og gar sent og jevnt frem,
spesielt hvis hekken er veldig tett. (Fig. 12).

7.4.2 Rad for bruk

Hvis greiner setter seg fast eller vikler
seg inni knivbladet under bruk:
1. stopp maskinen med en gang (avsn. 7.5);
2. venttil klippeinnretningen
har stoppet helt opp
3. fjerne batteriet (avsn. 8.2.2);
4. Taut materialet som har satt seg fast.

7.4.3 Smgring av knivblad under bruk
Hvis klippeinnretningen overopphetes

under arbeidet, er det nedvendig & smere
knivbladenes innvendige overflater (avsn. 8.4).



A Denne operasjonen ma utfores
med stoppet maskin og med batteriet
fijernet fra setet (avsn. 8.2.2).

7.5 STOPP

Gijor felgende for & stoppe maskinen:

¢ slipp opp knivbladets kontrollskap (Fig.
9.B) eller sikkerhetsbryteren (Fig. 9.C);

* deaktivere sikkerhetsknappen
(avskrudd lys) (Fig. 9.A).

A Etter 4 ha stoppet maskinen, tar det flere
sekunder for klippeinnretningen stanser.

Stopp alltid maskinen:
— nar du flytter maskinen fra et
arbeidsomrade til et annet.

A Under flytting mad man aldri
plassere fingeren pa knappen for
& forhindre utilsiktet paslaing.

7.6 ETTER BRUK

7.6.1

¢ Fjern batteriet fra setet og serg
for at det lades (avsn. 8.2.2).
» Sett pa knivbladsikringen (Fig.
1.E) nér kniven er stanset.
e La motoren kjoles ned for maskinen
settes bort til oppbevaring.
» Utfar rengjeringen (avsnitt 8.3).
Kontroller at ingen deler har lgsnet
eller er skadet. Bytt ut eventuelt
ogdelagte komponenter, stram skruer
eller bolter som har lgsnet, eller
kontakt et autorisert servicesenter.
7.6.2 Etter bruk med batterisimulator
(hvis finnes)

Etter bruk med batteriet

1. Flytt velgeren til batteriyggsekken
(Fig. 5.B) til "OFF".

2. Ta batterisimulatoren ut av
maskinen (Fig. 13.J).

3. Trekk ut batteriryggsekken;

4. frakoble koblingsledningen fra
batterisimulatoren (Fig.13.1)
og ryggsekken (fig. 5.A)

. 5. Tabatteriet ut av ryggsekken (Fig. 14)

. og sorg for at det lades (avsn. 8.2.2).

6. Lamotoren kjgle seg ned for maskinen
settes bort til oppbevaring;

7. Utfer rengjeringen (avsnitt 8.3).

8. Kontroller at ingen deler har lgsnet
eller er skadet. Bytt eventuelt ut
adelagte komponenter, stram skruer
eller bolter som har lgsnet, eller
kontakt et autorisert servicesenter.

VIKTIG Fjern alltid batteriet (avsn. 8.2.2)og
monter knivbladsikringen hver gang maskinen
ikke skal benyttes eller etterlates uten tilsyn.

8. ORDINART VEDLIKEHOLD

8.1 GENERELT

VIKTIG Sikkerhetsbestemmelsene
som skal folges ved bruk av maskinen er
beskrevet i kap. 2. Disse bestemmelsene
ma noye overholdes for & unnga
alvorlige risikoer eller farer.

A For ethvert vedlikeholdsinngrep
pabegynnes ma man:

* Stopp maskinen

Ta ut batteriet og sorg for at

det lades (avsn. 8.2.2);

Sette pa knivbladsikringen pa
stoppet knivblad (bortsett fra ved
inngrep pa selve knivbladet)

la motoren kjole seg ned for maskinen
settes bort til oppbevaring

bruke egnede klaer, arbeidshansker
og vernebriller

Les instruksjonene.

— Hyppighet og type vedlikeholdsinngrep
er oppgitti "Vedlikeholdstabell" (se kap.
14). Tabellen vil hjelpe deg med & holde
maskinen effektiv og sikker. | tabellen
angis de viktigste inngrepene og hvor
ofte de skal utferes. Utfar oppgaven i
samsvar med det aktuelle intervallet.
— Bruk av ikke originale reservedeler
og tilbehgr kan ha negativ pavirkning
pa maskinens funksjon og sikkerhet.
Produsenten frasier seg ethvert ansvar ved
skader som skyldes ovennevnte produkter.
— Originale reservedeler leveres
av serviceverksteder og
autoriserte forhandlere.

VIKTIG Alt vedlikeholds- og
justeringsarbeid som ikke er beskrevet i
denne bruksanvisningen skal foretas av
din forhandler eller et spesialverksted.



8.2 BATTERI

8.2.1 Batteriets autonomi

Batteriets autonomi (og dermed
overflaten som kan klippes fer opplading)
avhenger hovedsakelig av:
a. miljofaktorer som farer til okt energiforbruk:
- klipping/reguleringer av hekk som
er meget sterk eller fuktig
— klipping/regulering av busker med
greiner som ikke er alt for store
b. brukerens oppfersel, som ber unnga:
— asla maskinen ofte pa og av under arbeidet
— bruk av uegnet klippeteknikk i forhold til
arbeidet som skal utferes (avsn. 7.4.1);
- en klippehastighet som ikke er egnet
til hekken som skal klippes.

Gijor falgende for & optimere batteriets autonomi:
* klipp hekken nar den er torr
e still inn en klippehastighet som
er tilpasset buskforholdene
¢ Bruk en teknikk som er egnet for
arbeidet som skal utferes.

Gijor folgende hvis du ensker & bruke

maskinen til lenger arbeidsgkter enn hva

som er mulig for et standardbatteri:

¢ Kjop et andre standardbatteri slik at du
umiddelbart kan bytte ut det utladete
batteriet uten & matte avbryte arbeidet

* Kjop et batteri som har stgrre autonomi
enn et standardbatteri (avsn. 16.1).

8.2.2 Ta ut og lade batteriet

1. Trykk pa laseknappen pa maskinens
batteri (Fig. 13.A) eller pa ryggsekken
(Fig. 14. A) (hvis finnes).

2. Ta batteriet ut av maskinen (Fig. 13.B) eller
batteriryggsekken (Fig. 14.B) (hvis finnes);

3. sett batteriet (Fig. 15.A) inn i
batteriladeren (Fig. 15.B);

4. koble batteriladeren (Fig. 15.B) til et
stromuttak, med en spenning som
tilsvarer den som er indikert pa skiltet;

5. Lad batteriet helt, som forklart i batteriets/
batteriladerens bruksanvisning.

MERK Batteriet er utstyrt med en
beskyttelse som forhindrer opplading hvis
romtemperaturen ikke er pa mellom 0 og +45 °C.

MERK Batteriet kan lades nar som helst,
ogsa delvis, uten fare for at det skades.

8.2.3 Tilbakemontering av
batteriet pa maskinen

Nar ladingen er fullfort:
1. Ta batteriet ut av batteriladeren
(Fig. 16.A) (unnga at det star pa
landing nér ladingen er ferdig);
2. koble batteriladeren (Fig.
16.B) fra stramnettet
3. Sett batteriet inn i maskinen (Fig. 10.A) eller
i batteriryggsekken (Fig. 4) (hvis finnes)
4. Skyv batteriet helt inn til du herer “klikket” som
blokkerer batteriet og sikrer elektrisk kontakt.

8.3 RENGJORING AV MASKINEN
OG MOTOREN

Hold maskinen, spesielt motoren, fri
for gressrester, lov eller overfladig fett
for & redusere risikoen for brann.

* Rengjer alltid maskinen etter bruk med en ren
klut fuktet med ngytralt rengjeringsmiddel.
Fjern alle spor av fuktighet med en

ren og myk klut. Pa lang sikt kan

fuktighet forarsake elektrisk stot.

Ikke bruk aggressive rengjeringsmidler
eller lgsemidler for & rengjore

plastdelene eller handtakene.

Ikke bruk vannsprut, og unnga a veete
motoren og elektriske deler.

For & unnga overoppheting og

skader pa motoren eller batteriet

ma rillene pa kjgleluftinntaket alltid

holdes rene og frie for skitt.

8.4 RENGJORING OG SMORING
AV KLIPPEINNRETNINGEN

Etter hver arbeidsgkt, anbefales det
a rengjere og smere knivbladene, for
a oke effektiviteten og levetiden:

A lkke ta pa klippeinnretningen
for batteriet er fjernet og
klippeinnretningen har stoppet helt.

* Sett maskinen i horisontal stilling

slik at den star stett pa bakken.

Rengjer knivbladene med en torr klut og
bruk en borste i tilfelle hardsittende skitt.
Smoer knivbladene ved a legge pa et tynt lag
med spesifikk olje, helst ikke forurensende,
langs den gvre kanten péa knivbladet.
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8.5 FESTESKRUER OG -MUTRER

* Hold bolter, skruer og mutrer trukket
godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikker & bruke.

* Kontroller jevnlig at handtaket
er festet skikkelig.

9. EKSTRAORDINART VEDLIKEHOLD

9.1 EKSTRAORDINART VEDLIKEHOLD
AV KLIPPEINNRETNINGEN

A Ikke ta pa klippeinnretningen
for tenningsnokkelen er tatt ut og
klippeinnretningen har stoppet helt.

Hvis knivbladene brukes i henhold til forskriftene,
trenger de ikke vedlikehold eller slipeinngrep.

9.1.1 Kontroll

A Kontroller jevnlig at knivbladene
ikke er boyd eller skadet, og at
skruene er godt strammet.

Ingen regulering av avstanden mellom
knivbladene er ngdvendig, da dedgangen
forhandsinnstilles pa Fabrikken.

9.1.2 Sliping

Knivbladene skal kun slipes
nar klippekapasiteten avtar og
greinene ofte setter seg fast.

A Av sikkerhetsmessige hensyn, méa
slipingen skje ved et spesialisert senter,
som bade har kompetanse og utstyr
tilgjengelig for & utfore operasjonen,
uten at de risikerer & skade bladet

eller gjore det lite sikkert ved bruk.

A Et blad med slitte kniver ma
ikke slipes, men alltid skiftes ut.

9.1.3 Skifting

A Knivbladet ma aldri repareres. Det ma
byttes ut ved forste tegn til odeleggelse
eller hvis slipegrensen er overskredet. Av
sikkerhetsmessige arsaker bor utskiftningen
utfores ved et spesialisert senter.

| denne maskinen skal det brukes knivblader med
artikkelnummeret oppgitt i tabellen Tekniske data.

P& grunn av produktutvikling kan knivbladene
nevnt i Teknisk Datatabell med tiden blir
erstattet av andre med tilsvarende egenskaper
for kompatibilitet og sikker funksjon.

10.LAGRING

VIKTIG Se avsn. 2.4 for
sikkerhetsbestemmelsene ved lagring.
Disse bestemmelsene ma noye overholdes
for & unnga alvorlige risikoer eller farer.

10.1 LAGRING AV MASKINEN

Nar maskinen skal lagres:

1. Taut batteriet og serg for at
det lades (avsn. 8.2.2);

2. Sett pd knivbladsikringen nar
knivbladet stér i ro;

3. la motoren kjole seg ned for maskinen
settes bort til oppbevaring

4. Utfer rengjeringen (avsnitt 8.3).

5. Kontroller at ingen deler har lgsnet
eller er skadet. Bytt ut eventuelt
odelagte komponenter, stram skruer
eller bolter som har lgsnet, eller
kontakt et autorisert servicesenter;

6. Maskinen ma lagres:

— pa et tort sted,

beskyttet mot darlig veer,

— utilgjengelig for barn.

Pass pa a fjerne ngkler eller

redskaper brukt til vedlikeholdet.

10.2 LAGRING AV BATTERIET

Batteriet ma oppbevares pa et skyggefylt
og kjolig sted uten fuktighet.

MERK Ved lange perioder uten
bruk ma batteriet lades hver 2.
méned for a forlenge levetiden.

11.FLYTTING OG TRANSPORT

Hver gang maskinen skal flyttes eller
transporteres, gjor folgende:
— Stopp maskinen (avsnitt 7.5).
— Ta ut batteriet og serg for at
det lades (avsn. 8.2.2);
— Sett pa knivbladsikringen
nar knivbladet star i ro.
— Bruk kraftige arbeidshansker.
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— Hold fast i maskinen med kun handtakene,
og rett klippeinnretningen i motsatt
retning av bevegelsesretningen.

Gjer folgende ved transport av
maskinen pa et kjoretoy:
— fest maskinen skikkelig med tau
eller kjetting under transporten
— Plasser maskinen slik at den
ikke utgjer en fare for noen.

12. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle ngdvendige
indikasjoner for & betjene maskinen, samt
informasjon om korrekt vedlikehold som kan
utfares av brukeren. Alle vedlikeholds- og
justeringsoppgaver som ikke er beskrevet
i bruksanvisningen, mé foretas hos
forhandleren eller ved et spesialverksted
som har den kompetansen og det utstyret
som kreves for & utfere arbeidet riktig. Pa
denne maten opprettholdes maskinens
opprinnelige sikkerhets- og driftsniva.
Inngrep utfort ved uautoriserte verksteder
eller av ukvalifiserte personer ferer til bortfall
av garantien, foruten a frita fabrikanten for
enhver forpliktelse og ethvert ansvar.
* Kun autoriserte servicesenter kan utfore
reparasjoner og vedlikehold i garantitiden.
* Autoriserte serviceverksteder bruker
utelukkende originale reservedeler.

14.VEDLIKEHOLDSTABELL

Originale reservedeler og tilbeher har blitt
utviklet spesifikt for disse maskinene.
Ikke originale reservedeler og tilbehor

er ikke godkjent Bruk av ikke originale
reservedeler og tilbehor setter sikkerheten
i fare og hever produsenten for enhver
forpliktelse og ethvert ansvar.

Det anbefales a levere maskinen inn

til et autorisert serviceverksted for
vedlikehold, assistanse og kontroll av
sikkerhetsinnretningene en gang i aret.

13.HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantien dekker alle material- og

produksjonsfeil. Brukeren ma noye

folge alle vedlagte instruksjoner.

Garantien dekker ikke feil som skyldes:

* manglende kjennskap til
vedlagt dokumentasjon;

* uforsiktighet;

« feil eller ikke tillatt bruk og montering;

* bruk av ikke originale reservedeler;

* Bruk av utstyr som ikke fglger med, eller
som ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:

* normal slitasje av forbruksmaterialer som
hjul, knivblad, sikkerhetsbolter og trader;

¢ Normal slitasje.

Kjoperen er beskyttet av gjeldende lover.
Kjoperens loviestede rettigheter kan ikke pa
noen mate begrenses av denne garantien.

Inngrep Hyppighet Merknader
MASKIN
Kontroll av alle fester For hver bruk avsnitt 8.5
Sikkerhetskontroller/kontroll av betjeningsutstyr For hver bruk avsn.7.2
Kontroll av batteriets ladestatus For hver bruk *
Lading av batteriet Etter hver bruk avsnitt 8.2.2
Rengjering av maskinen og motoren Etter hver bruk avsn. 8.3
Rengjering og smering av klippeinnretningen Etter hver bruk avsnitt 8.4
Kontroll av eventuelle skader som Etter hver bruk -
finnes pa maskinen. Kontakt eventuelt
et autorisert servicesenter.
Kontroll av klippeinnretningen Etter hver bruk avsnitt 9.1.1
Sliping av klippeinnretningen - avsnitt 9.1.2
Bytte av klippeinnretningene - avsnitt 9.1.3

* Se handboken til batteri/batterilader.

*** Inngrep som ma utferes av forhandleren eller et spesialverksted
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15. FEILSGKING

PROBLEM

MULIG ARSAK

LASNING

1. Det grenne lyset tennes
ikke nar man trykker
pa sikkerhetsknappen

Batteriet mangler eller er
ikke satt riktig inn

Forsikre deg om at batteriet er satt
riktig pa plass (avsn. 8.2.3)

2. Det grenne lyset tennes
ikke, varsellampen
(Fig. 6.F) blinker nar
sikkerhetsknappen
aktiveres

Batteriet er utladet

Kontroller ladestatus og lad
opp batteriet (avsn. 8.2.2)

3. Motoren stopper
under arbeidet

Batteriet er ikke satt riktig inn

Forsikre deg om at batteriet er satt
riktig pa plass (avsn. 8.2.3)

4. Motoren stanser
mens arbeidet pagar
og varsellampen
(Fig. 6.F) blinker

Batteriet er utladet

Kontroller ladestatusen og lad
opp batteriet. (avsn. 8.2.2)

5. Med kontrollspake
for knivblad og
sikkerhetsbryteren
koblet inn gar ikke
klippeinnretningen rundt

Skadet hekktrimmer.

Bruk ikke hekktrimmeren. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og
Kontakt et Servicesenter.

6. Klippeinnretningen
overopphetes
under arbeidet

Utilstrekkelig smering av knivblader

Stopp maskinen, vent pa at
klippeinnretningen stopper, fiern
batteriet, smor knivbladene (avsn.8.4)

7. Klippeinnretningen
kommer ikke i kontakt
med en linje eller
en elektrisk kabel

IKKE TA PA KNIVBLADET FORDI DET
KAN VAERE STROMFORENDE OG
MEGET FARLIG! Ta tak i maskinen

kun i det bakre jordede handtaket og
legg den sa langt vekk som mulig. Kutt
strammen som forsyner linjen eller den
seksjonerte ledningen og fjern batteriet
for man frigjer taggene pa knivbladet.

8. Klippeinnretningen
kommer i kontakt med
et fremmedlegeme.

Stans maskinen, ta ut batteriet og:
— kontroller skadene
— kontroller om det finnes deler
som har lgsnet, og stram dem
— bytt ut eller reparer de odelagte
delene med nye deler med
tilsvarende egenskaper.

9. For mye stoy og/
eller vibrasjoner
under arbeidet

Lose eller skadde deler

Stans maskinen, ta ut batteriet og:
— kontroller skadene
— kontroller om det finnes deler
som har lgsnet, og stram dem
— bytt ut eller reparer de gdelagte
delene med nye deler med
tilsvarende egenskaper.

10. Det ryker fra
maskinen ved bruk

Skadet hekktrimmer.

Bruk ikke hekktrimmeren. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og
Kontakt et Servicesenter.

11. Batteriets autonomi
er utilstrekkelig

Tunge driftsforhold med okt
stramforbruk

Optimaliser arbeidet (avsn. 8.2.1)

Batteriet uegnet for driftsbehovene

Bruk et annet eller et storre
batteri (avsn. 16.1)

Forringelse av batteriets kapasitet

Kjop et nytt batteri
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PROBLEM MULIG ARSAK LASNING

12. Batteriladeren Batteriet er ikke satt riktig
lader ikke batteriet inn i batteriladeren

Kontroller om det er korrekt
satt inn (avsn. 8.2.3)

Uegnede miljgforhold

Ladingen ma utferes i et miljo med
egnet temperatur (se batteriets/
batteriladerens bruksanvisning)

Kontaktene er skitne

Rengjer kontaktene

Mangel pa spenning til batteriladeren | Kontroller at stopslet er satt inn og at

det er spenning til stikkontakten

Batteriladeren er defekt

Bytt ut med original reservedel

Se batteriets/batteriladerens bruksanvisning
hvis problemet vedvarer

13. Varsellampen (Fig. Mislykket selvstyring

6.F) fortsetter a lyse fast

Ikke bruk maskinen. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og
kontakt et servicesenter.

14. Varsellampen (Fig.6.F) | Kommunikasjonsfeil ved batteriet Ikke bruk maskinen. Stopp maskinen

fortsetter & lyse men i
blinkende modalitet

med en gang, ta ut batteriet og
kontakt et servicesenter.

Blokkert rotor

Ikke bruk maskinen. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og
kontakt et servicesenter.

Overbelastning av stromkrets

Optimere bruken av maskinen.

Hvis problemene vedvarer etter & ha utfort disse utbedringene, ma du ta kontakt med forhandleren.

16. TILBEHOR PA FORESPORSEL

16.1 ANDRE BATTERIER

Det finnes batterier med ulik kapasitet
for & tilpasses spesifikke driftsbehov
(Fig. 17). Se tabellen Tekniske data for

godkjente batterier for denne maskinen.

16.2 BATTERILADER

Enhet som benyttes for & lade batteriet:
rask (Fig. 18.A), standard (Fig. 18.B).

16.3 BATTERIRYGGSEKK

Enhet med plass til to batterier, og som
forsyner maskinen med elektrisk strem som

er ngdvendig for at den skal kunne fungere.
Den har en ledning for kobling til maskinen (Fig.
1.1) og en bryter (Fig. 5.B) for & velge ett av de
to batteriene (posisjon “1” og “2”") og "OFF".

16.4 BATTERISIMULATOR

Nar den er innsatt i maskinen tillater
den bruk av batteriryggsekken.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (struzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. LaSocieta: ST.S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Tosasiepi portatile a motore,
taglio / regolarizzazione siepe

a) Tipo/ Modello Base HT 500 Li 48, HT 700 Li 48
b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

- MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /

f) Esame CE del tipo: /
+ OND: 2000/14/EC, ANNEX V
D. Lgs. 262/2002, ANNEXV(ItaIy)
e) Ente Certificatore:

+ EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1:2019

HT 500 Li 48 HT 700 Li 48

91,4 93,2 dB(A)
94 95 dB(A)
/ / kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco V.to, 24.08.2020 CEO Stiga Group
Sean Robinson

Suene et

171516197_4
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO Cca U3BbpLueHM 3a ST. S.p.A. 1 ca 3aluMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljucivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpEeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong Snpioupyrenkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto névode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniSkem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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